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Předseda představenstva STIHL doktor 
Bertram Kandziora pevně věří v moderní 
technologii: „Zaručuje opravdu snadný start 
a optimální výkon ve všech pracovních reži-
mech zároveň s vynikajícím chováním a ode-
zvou na přidání plynu. Přístroj se vyznačuje 
nízkou spotřebou a nízkými emisemi. S roz-
brušovačkou STIHL TS 500i je i ta nejobtíž-
nější operace vykonaná snadněji a efektivněji 
než kdykoliv předtím. Protože nemá karburá-
tor, je tento vysoce moderní přístroj charakteri-
stický mnohem vyšším výkonem při stejné veli-
kosti a má tedy i výjimečný poměr hmotnosti 
a výkonu.“

Silná, lehká a dobře vyvážená rozbrušo-
vačka STIHL TS 500i je navržena pro vyni-
kající ovládání při nejtěžší práci. Motor 
vypouštějící jen velmi málo škodlivých 
emisí zaručuje optimální krouticí moment 
ve velkém spektru otáček a zjednodušuje 
startování. Vzduchový filtr v kombinaci 
s cyklónovým odlučovačem je prakticky bez-
údržbový a zachovává si neuvěřitelnou účin-
nost 99,96 %.

Systém elektronického vstřikování STIHL 
kontinuálně a přesně určuje poměr vzduchu 
a paliva v palivové směsi, její množství a čas 
vstřiku i zapálení. Motorový přístroj se tak 
automaticky přizpůsobuje měnícím se pod-
mínkám, jako jsou výkonnost paliva, teplota 
motoru a také nadmořská výška.

Řídicí jednotka získává proud z magne-
tického kroužku na setrvačníku a generá-
toru, který také do řídicí jednotky předává 
signál o rychlosti a poloze klikového hřídele. 
Tato informace je nutná pro správné nača-
sování vstřiku a zapálení směsi. Speciální 
senzor měří tlak a teplotu v klikové skříni 
a na základě této informace je řídicí jednot-
kou určeno množství paliva tvořící palivovou 
směs. Vstřikovací čerpalo je vybaveno mag-
netickým separátorem, který ochraňuje vstři-
kovací systém před znečištěním drobnými 
kovovými částicemi.

Řezání asfaltu nebo betonu vyžaduje 
potlačení vznikajícího prachu pomocí zvlh-
čování řezné spáry vodou. Rozbrušovací 
stroj TS 500i je standardně vybaven elektro-
nickou kontrolou vody umožňující jednodu-
ché a ekonomické nastavení vodního proudu 
během řezání. Stačí stisknout tlačítko se 
symbolem plus, minus anebo přeškrtnutého 
vodovodního kohoutku a tok vody se zvýší, 
sníží nebo zastaví. Proud vody se také auto-
maticky zastaví při volnoběžných otáčkách 
a opět se spustí při stisku plynové páčky. 
Systém si přitom pamatuje poslední použité 
nastavení před zastavením motoru.

Autorizovaní prodejci Stihl také mohou 
používat nové diagnostické zařízení 
STIHL MDG 1, kterým po napojení k počí-
tači mohou snadno a rychle zjistit případné 
závady a servisní zásah provést velmi rychle. 

Nová rozbrušovačka STIHL TS 500i

První ruční rozbrušovací stroj 
s elektronickým vstřikováním
Všude tam, kde je třeba řezat beton, kámen, asfalt nebo mnoho jiných 
stavebních materiálů, se již dlouhá léta používají rozbrušovací stroje STIHL. 
Jejich pověstná spolehlivost a dlouhá životnost je posunula na první příčku 
v prodejnosti na světě. S rozbrušovačkou TS 500i prokázala firma STIHL 
opět svou vedoucí pozici na světovém trhu. Jako první na světě uvádí 
na trh ruční rozbrušovací stroj s elektronicky řízeným vstřikováním. Nový 
přístroj je o 17 procent výkonnější a jen o 6 procent těžší než dosud 
nabízená rozbrušovačka STIHL TS 420. 

PROduKTy
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Technické parametry  STIHL TS 500i
objem motoru cm³ 72,2
výkon kW 3,8
hmotnost* kg 10,2
kapacita nádrže l 0,725
otáčky ot/min 9800
maximální průměr kotouče mm 350
maximální řezná hloubka mm 125
* bez náplní a řezného kotouče

Pokud se během provozu STIHL TS 500i 
objeví ve funkci elektronického systému 
chyby, jsou uloženy do zvláštní chybové 
paměti. Po zastavení stroje a připojení dia-
gnostického přístroje je servisní technik 
může prostudovat a eliminovat.

Nový rozbrušovací stroj STIHL TS 500i 
najde uplatnění nejen ve stavebnictví, v obcho-
dech s hutním a konstrukčním materiálem, ale 
také u hasičských a záchranářských sborů. Mož-
ností použití existuje spousta, zejména pokud 
je třeba dělit stavební materiály, betonové kon-

Palivové čerpadlo (nahoře uprostřed) je napojeno na řídicí jednotku a udržuje konstantní tlak v palivo-
vém systému. Vstřikovací tryska je tak vždy dostatečně zásobená palivem pod správným tlakem. Řídicí 
jednotka (vpravo) analyzuje data ze senzorů a ovládá časování a regulaci množství dodávaného paliva

Ergonomicky řešené ovládání stroje. Vše lze spustit či zastavit pohybem 
palce, přičemž ruka stále bezpečně svírá rukojeť

Autorizovaní prodejci Stihl mohou využít nové diagnostické zařízení STIHL MDG 1, 
kterým po napojení k počítači snadno a rychle zjistí případné závady

Elektronické řízení průtoku vody. Tlačítky plus 
a minus se ovládá množství, třetím tlačítkem se 
průtok vody úplně zastaví

strukční prvky, přírodní kámen anebo potrubí, 
ať už je ze železa, betonu nebo litiny. Ve spojení 
se speciálním vozíkem pro rozbrušovací stroje 
STIHL FW20 najde nový motorový přístroj 
uplatnění také v silničním stavitelství při řezání 
asfaltu nebo prefabrikovaných stavebních dílů.
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Horké pneumatiky, dunící motory a napětí až do konce. Do poslední chvíle 
nebylo zcela jasné, kdo se v roce 2012 stane mistrem Německa v závodech 
cestovních vozů. Konec sezóny DTM byl nabitý emocemi. Technika STIHL 
přinášela jistou úlevu alespoň rozpáleným motorům a s její pomocí dojely 
vozy Mercedes bez problémů až do finále na Hockenheimu.

Sezóna začala s velkými očekáváními závo-
dem na Hockenheimu 29. dubna. Na tratě 
nejpopulárnějších závodů cestovních vozů 
se vedle značek Audi a Mercedes AMG 
po dvacetileté přestávce postavily opět 
také vozy BMW. Nové předpisy a tím 
pádem také automobily nové generace 
slibovaly v tomto roce vzrušující podíva-
nou a fanoušci populárních závodů nebyli 
určitě zklamáni. Tým Mercedes AMG se 
jako v minulých letech postavil na start 
s podporou firmy STIHL. Logo STIHL bylo 
vidět na všech osmi vozech této závodní 
stáje a také na kombinézách jejich řidičů. 
Na prvním místě průběžného pořadí byl 
Angličan Gary Paffett s vozem Mercedes, 
ale soupeři ho nenechali ani v posledních 
dvou závodech vydechnout. 

Celý seriál 21. října skončil tam, kde 
před několika měsíci začal, tedy na Hocken-
heimu. Paffett do závodu nastupoval s tříbo-
dovým náskokem před Brunem Spenglerem 
na BMW. V sobotním tréninku zajel Paffett 
druhý nejlepší čas a předstihl tak svého nej-
většího soupeře Bruna Spenglera. Na nedělní 
závod si pole position zajistil Augusto Far-
fus (BMW), Paffett byl druhý a Spengler stál 
na třetím místě. Spengler však odstartoval 
lépe než Paffett i Farfus a udržoval si první 
místo. Od 33. kola byl rozdíl mezi Spengle-
rem a Paffettem pouhou sekundu, ale nako-
nec projel Spengler vítězně cílem s násko-
kem 2,2 sekundy před Paffettem. Charly 
Lamm, manažer týmu BMW Schnitzer, 
po závodech mimo jiné řekl: „Poslední bitva 
sezóny mezi Brunem Spenglerem (BMW), 

STIHL BGa 85 v seriálu dTM

adrenalin a napnuté nervy

David Coulthard

Christian Vietoris

dTM
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Garym Paffettem (Mercedes) a Jamie Greenem 
(Mercedes) měla vše, o čem může motoristický 
fanoušek snít. Klíčový byl Brunův dobrý start. 
Tým byl také schopen přispět k jeho úspěchu 
některými výbornými časy při zastávkách 
v depu, které Brunovi pomohly udržet se 
ve vedení před Garym a nakonec i vyhrát titul. 
Bylo to prostě neuvěřitelné.“

V celkovém hodnocení skončil Gary 
Paffett na druhém místě, jen o čtyři body 
za Brunem Spenglerem, třetí Jamie Green 
měl o dvacet bodů méně. Ostatní účastníci 
seriálu závodů do bodování příliš nezasa-
hovali a některá známá jména se objevila až 
v druhé polovině tabulky. Například David 
Coulthard skončil na patnáctém a Ralf 
Schumacher až na sedmnáctém místě.

Během celého seriálu závodů používal 
závodní tým Mercedes AMG k dodateč-
nému chlazení motoru speciálně upravené 
akumulátorové foukače STIHL BGA 85.

Gary PaffettJamie Green

dTM
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French Palaiseau 2012
V neděli 30. září proběhl na předměstí 
Paříže 18. ročník Mezinárodního závodu 
Palai seau 2012 sportovních dřevorubců. 
Historickým počtem 33 sportovců z osmi 
evropských a dvou zámořských zemí měl 
závod vysokou prestiž. Soutěžilo se ve čty-
řech disciplínách, které jsou součástí STIHL® 
TIMBeRSPORTS®, a přidány byly disciplíny 
Double Buck (řezání ruční pilou dvěma 
závodníky) a Power Saw (řezání upravenou 
pilou STIHL MS 880). Česká republika měla 
v závodě dva reprezentanty. V těžké konku-
renci skončil na 21. místě Karel Diviš ze Stra-
konic, který ve zkratce shrnul své dojmy ze 
závodu takto: „Výborný závod, skvělá konku-

rence, bohužel zaváhání na Power Saw mě stálo 
lepší umístění, ale na druhou stranu jsem si 
udělal radost výkonem 15,23 s na Single Bucku, 
což je můj nový osobní rekord.“

Vicemistr světa Martin Komárek si 
po počátečním zaváhání odvezl stříbrnou 
trofej. Disciplínu Springboard vyhrál a v dis-
ciplíně Underhand Chop vytvořil nový 
evropský rekord na borovici vejmutovce 
v čase 17,86 s. Přidal tak ke svému rekordu 
z MS 2012 v Lillehameru v této disciplíně 
na černém topolu ještě rekord na borovici 
vejmutovce, na které celé závody proběhly.

Prvenství si odvezl Christophe Geisler (CH) 
a třetí v soutěži skončil Met Cogar (USA). 

Favorizovaný Američan Arden Cogar se 
po diskvalifikaci v disciplíně Power Saw pro-
padl na příčku bez medaile.

„Tohoto závodu jsem se účastnil podruhé 
a umístění mě opravdu těší, neboť dvě z disci-
plín netrénuji. Pozvání jsem přijal rád, protože 
jde o charitativní závod ve prospěch dětí sana-
toria v Palaiseau. Letošní sezóna pro mne byla 
abnormálně úspěšná, ale taky mi už dochází 
baterky,“ řekl po předposledním závodě 
tohoto roku Martin Komárek. Poslední mezi-
národní závod poté proběhl v Montreux 
u Ženevského jezera 8. prosince.

Foto: Pavel Jílek
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Norské městečko Lillehammer je obecně 
známé konáním zimních olympijských her 
v roce 1994. Ve dnech 7. a 8. září se místní 
Olympiaparken stal hlavním městem dřevo-
rubeckých sportů. Konalo se zde mistrov-
ství světa STIHL® TIMBeRSPORTS® Series. 
Martin Komárek dokázal, že je pravidelným 
sběratelem cenných kovů na tomto nejpres-
tižnějším světovém klání a získal stříbrnou 
medaili. Musel se sklonit jen před naprosto 
fenomenálním a dnes již legendárním 
Novozélanďanem Jasonem Wynyardem, 
který tento titul získal popáté v řadě. Tento 
Novozélanďan ovládl se svým družstvem 
navíc i soutěž týmů. Třetí skončil v individu-
álním závodu Australan Laurence O’Toole. 

Závodníci soutěžili v šesti disciplínách. 
Vítězem se stal nejvšestrannější závodník, 
který získal v součtu nejvíce bodů za pořadí 
v jednotlivých disciplínách. Do sobotního 
finálového závodu se kvalifikovalo dvanáct 
nejlepších z čtyřiadvaceti mistrů jednotli-

vých zemí z evropy, USA, Kanady, Austrálie 
a Nového Zélandu.

Martin Komárek navíc ozdobil své druhé 
místo i evropským rekordem 18,09 s v dis-
ciplíně Underhand Chop. Po závodě řekl: 
„Jsem velmi šťastný, že jsem uspěl mezi nej-
lepšími světovými dřevorubci. Byl to nesmírně 
náročný závod, který mě vyhecoval k opravdu 
vynikajícím výkonům. Zároveň jsem měl 
i trochu štěstí, že se mi podařilo předvést tak 
kvalitní výkony.“ Jason Wynyard vyhrál tři 
z šesti disciplín a opět kraloval. Svůj výkon 
zhodnotil takto: „Mám ohromnou radost. Byl 
to úžasný závod a tleskám všem zúčastněným. 
Předvedené výkony byly neuvěřitelně kvalitní. 
Chlapci na mě vytvořili velmi silný tlak, takže 
jsem musel předvést své naprosté maximum.“

Týmovou soutěž ovládly zámořské týmy, 
a to v pořadí Nový Zéland, USA a Austrá-
lie. Nejlepším evropským týmem byli Švý-
caři na čtvrtém místě. Česká reprezentace 
ve složení Martin Komárek, Jan Wawrů, Jan 

STIHL® TIMbErSPorTS® SErIES

Mistrovství světa Lillehammer 2012

Martin Komárek na mistrovství světa stříbrný
Martin Komárek skončil v Norsku na mistrovství světa v dřevorubeckých sportech STIHL® TIMberSporTS® 
stříbrný a ukázal, že je dlouhodobě nejlepším evropským sportovním dřevorubcem. Vítězem se stal 
několikanásobný mistr světa, fenomenální Novozélanďan Jason Wynyard.

Svoboda a Jan Kamír předvedla v kvalifi-
kaci pátý nejlepší výkon, avšak po následné 
patnáctivteřinové penalizaci se posunula 
na desáté místo.

V osmifinále naši borci narazili na šestou 
nasazenou Francii. Martin Komárek jako 
poslední člen štafety na disciplíně Standing 
Chop fantastickým výkonem stáhl ztrátu 
našeho družstva, ale po posouzení cílových 
snímků videorozhodčím byli Češi poraženi 
o 0,03 sekundy. Ve čtvrtfinále pak Francii 
porazil nejlepší evropský tým ze Švýcarska.

V hodnocení výkonu štafety byl Martin 
Komárek optimistou: „Byť máme další šanci 
prosadit se na světové scéně znovu až za rok, 
tak tento tým předvedl poprvé časy pod 1:25, 
a dokonce vždy pod 1:15, takže jdeme správ-
ným směrem. Na prosazení se do světové 
extratřídy však potřebujeme ten rozhodující 
krok teprve udělat.“

Foto: Pavel Jílek
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V Lipové u Šluknova zastupuje značku 
STIHL pan Jiří Brynda, který zároveň pracuje 
jako profesionální dřevorubec. Autorizova-
ným prodejcem STIHL se pan Brynda stal, 
protože byl nespokojený s úrovní místního 
servisu, a zažádal tedy o udělení zastoupení 
sám. Přestože sídlí v řídce obydleném Šluk-
novsku, našla k němu cestu spousta zákaz-
níků a značky STIHL a VIKING zde úspěšně 
zastupuje již šestým rokem.

„Výrobek je tak dobrý, jak dobrý je jeho 
servis,“ řekl kdysi zakladatel firmy STIHL 
pan Andreas Stihl. Jeho slova platí dodnes. 
Výrobky se značkami STIHL a VIKING se 
prodávají výhradně u školených odbor-

Šluknovský výběžek tvoří severovýchodní část Ústeckého kraje. Na státní hranici, poblíž bukové hory, se nachází 
nejsevernější místo u nás, kde se také naše republika nejvíce přibližuje moři. baltské moře je od něj vzdušnou 
čarou jen 300 kilometrů. 

ných prodejců. Pouze autorizovaní prodejci 
jsou schopní kompetentně poradit, poskyt-
nout kvalifikovaný záruční i pozáruční 
servis za využití originálních náhradních 
dílů a po všech stránkách se o zákazníka 
a jeho stroj dobře postarat.

Obě profese pana Bryndy se zde dobře 
doplňují. Prodejna STIHL je v pracovní 
dny otevřena pouze odpoledne, v sobotu 
do oběda. Servisní technik je zároveň členem 
party dřevorubců, kterou pan Brynda vede, 
pracuje tedy podle potřeby v lese nebo v ser-
visu. Zákazníkům se tak dostává odborné 
pomoci od lidí, kteří nejenže dokonale znají 
techniku, ale i práci, jaká se s ní odvádí.

Hodně práce, kterou dříve vykonávali 
profesionální dřevorubci, dnes zastanou har-
vestory. Řady profesionálních dřevorubců 
tedy značně prořídly a v celé oblasti Šluknov-
ska jich zbylo jen několik.

„Na polesí 2800 hektarů kácíme ročně šest-
náct tisíc kubíků dřeva a z toho šest tisíc ručně. 
Používáme tři motorové pily STIHL MS 460 
a čtyři pily MS 362 na ořezávání a pro-
bírky. Zejména na probírky je ,362‘ ideální. 
V poslední době testuji pilu STIHL MS 461. To 
je dělník k nezaplacení. Například včera jsem 
za den udělal 14 nádrží jenom na předkaco-
vání harvestoru, který kmeny dále zpracovával. 
A to bylo něco přes 300 m³. Takovému výkonu 

Slovo profesionála

STIHL MS 461 je k nezaplacení
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nechtěl věřit ani hlavní technik STIHL pan 
Kosička, ale ta pila to bez problémů vydržela.

Kácíme nyní smíšené porosty smrku s pří-
měsí dubu a buku, které mají v mýtném věku 
asi 130 let poměrně velkou hmotnatost. Smrky 
mají přes 6 m³, buky přes 10 m³ – ty jsou samo-
zřejmě alespoň dvousetleté. Průměrná hmotna-
tost smrkových porostů je zde okolo 1,5 m³, ale 
tohle jsou ohromné stromy, které mají na pařezu 
obvod přes tři metry, tedy průměr okolo 130 cm. 
Největší smrk, který jsem nedávno kácel, 
měl 11,80 m³. Ten strom byl vysoký 42 metrů 
a kmen měl na pařezu průměr 186 cm.

Posledních patnáct let zde výborně fun-
guje přirozené zmlazení. Hodně se zde zlepšilo 
ovzduší. Kdysi zde, kousek od hranic, v Německu, 
stála továrna, která do vzduchu vypouštěla tuny 
škodlivých emisí. Ale od té doby, co ji zavřeli, je 
to něco úplně jiného. Kopec, který byl nejbližší 
překážkou jedovatých dýmů, je dnes posetý buko-
vým náletem a krásně se zelená.“
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Ve Spojených státech byl vloni do kin uveden nový film Big Miracle 
(Velký zázrak), ve kterém si zahrály také motorové pily STIHL. Fil-
mový příběh je založen na skutečné události, která roku 1988 pro-
běhla hlavními titulky mnoha světových médií.

Začalo to v říjnu 1988, když se v několika amerických televizích 
objevila zpráva o malé skupině šedých velryb uvězněných v zálivu 
Beaufortova moře nedaleko městečka Point Borrow na Aljašce. 
Nezvykle časné mrazy tehdy uzavřely velrybám cestu ze zálivu a hro-
zilo jim udušení, jakmile by záliv kompletně zamrzl. 

Jeden z místních rodáků si uvězněných velryb povšiml a s pomocí 
obyvatel Point Borrow a motorových pil vyřezali sérii dýchacích 
otvorů, které vedly až k otevřenému moři. Několik dobrovolníků 
s pilami však nestačilo udržovat dýchací otvory volné, protože 
v mrazu pod minus 20 stupňů opět rychle zamrzaly. Mezitím se 

STIHL ve filmu Big Miracle z uvězněných velryb stala sledovaná mediální událost a o jejich osud 
se začaly zajímat i v jiných částech Spojených států. Firma Omark 
Corporation z Portlandu sestavila tým a vybavila ho motorovými 
pilami STIHL, které pro něj připravil pan Wayne Sutton, v té době 
prodejce STIHL ve státě Washington. Připravil jich deset, většinou 
typu MS 084 a MS 038. S jejich pomocí vyřezali několik mil dlouhou 
řadu děr do zamrzlého zálivu a zachránili tak velryby před udušením.

O 24 let později se o záchranu velryb začali zajímat američtí filmaři, 
a tak se opět obrátili na Wayna Suttona s žádostí o pomoc, a to nejen 
proto, že chtěli mít v záběrech autentické modely STIHL. Pan Sutton se 
mezitím stal manažerem STIHL pro severozápad USA a vybudoval si 
také slušnou sbírku motorových pil, které si nakonec ve filmu zahrály.

Režisér Ken Kwapis obsadil do hlavních rolí filmu Drew Barrymo-
rovou a Johna Krasinskiho, avšak dosavadní recenze film ohodnotily 
jako průměrný. Možná ho tedy uvidíme na některém z českých tele-
vizních kanálů.

Po 13 měsících stavebních prací byla v továrně VIKING v Langkampfenu 
dokončena „Stavební fáze III“. Pod tímto názvem se skrývá nová mon-
tovna, sklad, vývojová dílna a dílny pro další školení učňů. Investice 
v objemu 13,7 milionů eur byla největší v historii značky VIKING. Nová 
pracoviště byla slavnostně otevřena 19. října 2012 za přítomnosti výkon-
ného ředitele firmy VIKING Petera Pretzsche, projektového managera 
Josefa Kollera a také zástupců mateřské firmy STIHL – předsedy dozorčí 
rady Nikolase Stihla a předsedy představenstva Bertrama Kandziory.

Viking stále roste

Na fotografii zleva: bertram Kandziora, Peter Pretzsch, Nikolas Stihl, rüdi-
ger Stihl, Georg Karrer (starosta Langkampfenu) a Josef Koller
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Najděte rozdíly – 
řešení z podzimního 
STIHL magazínu

Děkujeme všem, kdo jste nám zaslali svá 
řešení hádanky z podzimního vydání 
STIHL magazínu. Správné řešení si můžete 
zkontrolovat na vedlejší fotografii, a zda 
jste tentokrát vyhráli a získali praktickou 
brašničku STIHL, zjistíte hned na následu-
jící stránce.

KaLEIdOSKOP

Zdá se vám, že svůj zahradní traktor musíte 
nechat přes zimu odpočívat? V žádném 
případě! Víceúčelové zahradní traktory 
VIKING mohou tvrdě pracovat v každém 
ročním období! Namontováním sněhového 
pluhu a řetězů přeměníte traktory řady T5 
nebo T6 v účinné pomocníky při odklízení 
sněhu. Pracovní šířka pluhu je 125 cm 
a s jeho pomocí lze snadno zvládnout 
i poměrně rozsáhlé plochy. Pluh se ovládá 
jednoduše ze sedadla řidiče.

Pokud se vám takový nápad líbí, obraťte 
se na svého oblíbeného prodejce, který zimní 
vybavení pro váš traktor zajistí.

Zimní práce 
se zahradním 
traktorem

STIHL Inc., americká pobočka firmy STIHL, oznámila 17. října 2012, 
že továrna ve Virginia Beach vyrobila padesátimiliontý motorový pří-
stroj. „Tento významný úspěch představuje desetiletí tvrdé práce a úsilí 
celého týmu zaměstnanců STIHL, od mužů a žen u výrobních linek 
až po regionální manažery z celé země,“ řekl Fred Whyte, prezident 
STIHL Inc. 

„Od našich skromných začátků v roce 1974 jsme tady v Americe pra-
videlně rozšiřovali naše výrobní schopnosti, počet zaměstnanců i pro-
dukci a tento milník odráží úspěch tohoto úsilí.“ STIHL začal v USA 
s 50 zaměstnanci vyrábějícími jeden typ motorové pily. Dnes zaměst-
nává přes 2000 lidí, z toho 1800 pracuje v továrně ve Virginia Beach.

50 milionů
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Pod značkou STIHL můžete všude očeká-
vat nejen profesionální přístroje, které vám 
přesně a spolehlivě poslouží pro svůj daný 
účel, ale také síť odborných a vyškolených  
prodejců, kde vám nabízené produkty vždy 
podrobně vysvětlí a ke každému nakoupe-
nému zboží zajistí i pravidelný servis.

Pro volnou chvíli během zimního období 
klidu jsme pro vás opět drobně upravili 
jednu z fotografií a připravili na ní obvyklých 
osm rozdílů. Najdete je?

Svá řešení s popisem nebo vyznačením 
rozdílů nám zasílejte do konce března 
na adresu:

Andreas STIHL, spol. s r. o.
Chrlická 753
664 42  Modřice

Najděte rozdíly

Tři luštitelé, kteří nám v termínu zašlou 
správné řešení a budou následně šťastně 
vylosovaní, získají kapesní svítilnu STIHL 
s LeD diodami.

Přejeme hodně štěstí!

STIHL magazín Zima 2013
Vydává: Andreas STIHL, spol. s r. o. 
Chrlická 753, 664 42  Modřice

Vychází v lednu 2013. Náklad 10 000 ks.
NEPRODEJNÉ!
Grafické zpracování: Atelier Kupka

Jako nové majitele praktické brašničky 
STIHL pro případ nouze, která byla výhrou 
v podzimním STIHL magazínu, jsme ze 
správných odpovědí vylosovali:

Ivana Dolejšová, Terezín • Jan Kydlíček, 
Stod • Pavel Chmelař, Zlín

Qr-kód pro přístup do internetového archivu 
starších vydání STIHL magazínů



	 HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

 AGROMAK Nd.  
 – Lidická	155,	Jeneč	 233	900	032

 FiRMA WAMPi  
 – Nad	závodištěm	2,	Praha	5	 257	940	553

 iNWER NářAdÍ S.R.O. 
 – Komunardů	55,	Praha	7	 283	871	604

 LUCRACO S.R.O.  
 – Drahobejlova	44,	Praha	9	 284	816	004

 SERViS M & M  
 – K	Šeberáku	159/7,	Praha	4	 244	913	368

 ŠTĚPáNEK 
 – Jiráskova	935,	Roztoky	 220	911	632

 VLASTiMiL PEJCHA 
 – Vršovická	70,	Praha	10	 272	740	707

 VOdRáŽKA 
 – Náchodská	80,	H.	Počernice,	Praha	9	 274	776	159

	 –	Přátelství	643,	Uhříněves,	Praha	10	 267	713	228

 ZiMA MARTiN		
	 –	Davídkova	27,	Praha	8	 283	840	585

	 STřEdOČESKÝ KRAJ

Benešov TOMáŠ dVOřáK – Křižíkova	2267	 317	722	089

Beroun WAMPi - VÍTEK  
 – Kolárova	861	–	naproti	Delvitě	 311	685	506

dobříš MiROSLAV HřEBEJK – Pražská	1808	 608	821	001

Hořovice ANTONÍN HUML – Jungmannova	314/32	 723	066	845

Jílové KAREL dOUBNER – Pražská	162,	Jílové-Radlík	 722	122	426

Kladno AGROMAK  
 – areál	firmy	HOKR,	Petra	Bezruče	1524		 312	248	253

Kolín JOSEF ČáBELKA – Pražská	994	 321	717	317

Kralupy n. Vltavou MiLOŠ PáV – Jiráskova	114	 734	140	053

Kutná Hora ZELENá BOHdANEČ – Zbraslavice	77	 604	211	063

Mělník STROJE KOVALČÍK – Vavřineč	116,	Malý	Újezd	 315	690	200

 STROJE KOVALČÍK – Litoměřická	144,	Liběchov	 315	697	314

Mladá Boleslav KM 6 SySTéM – Čechova	1266	 326	723	332

Poděbrady	 BOŽENA BARTáKOVá – Poděbradská	37	 325	613	895

 HydROPROdUCT – Kolínská	238,	Kluk	 325	615	609

Příbram ČEKO – Narysov	58,	Příbram	 602	153	183

 EPB – Gen.	Tesaříka	253	 318	629	947

	 JAROSLAV HRdiNA  
 – Přední	Poříčí	21,	Březnice		 318	682	892

 JVS – Dublovice	u	Sedlčan	 318	821	214

Rakovník PATERA – Velká	Buková	u	Křivoklátu	10	 313	558	573

Slaný iNG. MiLOSLAV ŠÍPAL – Libovice	68	 777	037	641

Vlašim NářAdÍ SMETANA – Lidická	566/34	 317	844	896

	 JiHOČESKÝ KRAJ

Č. Budějovice PROPOM	–	Novohradská	21	 606	065	226

Český Krumlov JEZVÍK	–	Trhové	Sviny,	Nesměň	74	 387	962	183

	 PATRiK KOCUM	–	Areál	Ambit	-	U	Poráku	512	 790	356	593

Chlum u Třeboně HAUSEROVá MARCELA	–	Hamr	155	 603	526	356

Jindřichův Hradec ELSUN	–	Budíškovice	8	 384	495	128

	 FRANTiŠEK NEUWiRTH	–	Jarošovská	745/II	 384	321	186

Milevsko TiMBERSPORT OBCHOd MARTiN KOMáREK

 –	5.	května	110	 733	517	190

Písek	 MiLAN PáRAL	–	Pražská	484	 603	837	153

Prachatice RŮŽiČKA	–	Nádražní	228	 388	314	383-4

Protivín VLAdiMÍR BRŮŽEK	–	Masarykovo	nám.	30	 604	549	225

Strakonice M&S	–	Volyňská	217	 383	321	488

Tábor BOHáČ	–	Soběslavská	3012	 381	282	765

Třeboň FRANTiŠEK FRANĚK	–	Novohradská	226	 384	721	613

Vodňany M&S	–	Budějovická	ul.	 383	383	332

	 PLZEŇSKÝ KRAJ

Blovice PETR ŠKOLA, BLOViCE S.R.O.	–	Hradišťská	8	 	603	462	039

domažlice JiřÍ TAUER		
	 –	Váchalovský	mlýn	184,	Kout	na	Šumavě	 604	714	990

Horažďovice PRŮCHA – MOTOROVé NářAdÍ	–	Plzeňská	264	376	511	081

Horšovský Týn VONdRySKA	–	Nádražní	66	 379	423	409

Klatovy PRŮCHA – MOTOROVé NářAdÍ 
 –	Plzeňská	200/I	 376	315	400

Nýrsko JiřÍ TAUER	–	Kpt.	Kufnera	179	 721	868	304

Plzeň AGRiiMPORT	–	Poděbradova	12	 377	227	345

	 AGROWEST	–	Hřbitovní	29	 377	462	108

 ZiOS PROFi	–	Plaská	80	 377	531	175

 AGRiiMPORT		
	 –	Havlíčkova	236,	Kralovice,	Plzeň-sever	 373	312	174

 AGRiiMPORT		
	 –	Lité	60,	Plzeň-sever	 602	486	818

Rokycany SERViS MOT. PiL PAJER	–	Zbiroh	-	Švábín	 371	794	906

Stod KOVO JUHáSZ	–	Strojnická	49	 604	105	627

Stříbro ZiOS PROFi	–	Na	Vinici	1440	 374	622	173

Sušice PRŮCHA – MOTOROVé NářAdÍ

 –	Volšovská	1224	 376	528	940

Tachov GABRiŠKO	–	Americká	239	 374	724	326

	 KARLOVARSKÝ KRAJ

Aš  MiLAN FiLiPČÍK SM SERViS	–	Janáčkova	1833/2	 604	634	383

Cheb  VARiANT	–	Mánesova	19	 354	434	549

Karlovy Vary KAREL HAMRLA	–	Jáchymovská	27	 353	224	513

Mariánské Lázně MiKLUŠáK JAROSLAV	–	Dyleňská	608	 605	079	208

Sokolov VARiANT	–	Nádražní	147	 352	624	220

 ÚSTECKÝ KRAJ

Č. Kamenice MiLAN dOLEŽAL	–	Dukelských	hrdinů	404	 605	444	887

děčín VALOM	–	Teplická	83,	Děčín	IV	 412	530	330

 ZAJÍC	–	Drážďanská	55	 412	528	878

dubí ŠTOČEK LAdiSLAV	–	Ruská	287	 602	429	599

Chomutov MLEJNEK HUBERT	–	Št.	kpt.	Kouby	2137/16	 775	680	355

Klášterec n. Ohří MLEJNEK HUBERT	–	nám.	Dr.	E.	Beneše	96	 775	680	355

Lipová u Š. JiřÍ BRyNdA	–	Lipová	418	 775	404	708

Litoměřice JiřÍ BOUČEK	–	Staré	3,	Třebívlice	 416	596	194

 KiS PLUS	–	Želetická	305/3	 416	715	511

Louny SECOM	–	Husova	1707	 777	320	786

Most SECOM	–	Budovatelů	2404	 777	320	787

Roudnice n. Labem 2KR	–	Žižkova	720	 416	831	000

Ústí n. Labem LEMER	–	Masarykova	1037	 724	699	357

 LEMER	–	Tisá	409	 475	222	232

Úštěk 2KR	–	Starý	Týn	32	 773	265	522

Varnsdorf MiLAN dOLEŽAL	–	Národní	486	 608	318	253

Vejprty MLEJNEK HUBERT	–	Boženy	Němcové	1033/7	 777	297	370

Žatec SECOM	–	Žižkovo	nám.	75	 777	320	785

 LiBERECKÝ KRAJ

Bohatice VRATiSLAV LUXÍK	–	Bohatice	8	 487	857	573

Frýdlant MiLAN BRZOBOHATÝ	–	Míru	271	 482	312	400

Jablonec n. Nisou SLUNEČKOVá iVA	–	Pražská	25	 483	311	183

Jablonné  JOSEF LUKAVEC	–	Velký	Valtínov	100	 487	850	117 
v Podještědí

Liberec MiLAN BRZOBOHATÝ - PETR KOUdELKA		
	 –	Nákladní	883/35	 777	290	902

Semily OTTO CERMAN	–	Studenec	145	 481	595	310

Svijanský Újezd OPRAVNA BáRTA	–	Pěnčín	104	 482	345	457

Tanvald ELEKTRO CUC	–	Krkonošská	366		 483	394	209
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 KRáLOVéHRAdECKÝ KRAJ

Černilov KERHART	–	Černilov	50	 605	230	550

Červený Kostelec BROdWEy	–	Jiráskova	242	 498	100	400

Hradec Králové MERKURiA - ARTES	–	Severní	971	 495	406	869

Jičín AGROKOMERZ	–	Jiráskova	86	 493	532	797	

Rychnov n. Kněžnou ALFA RK	–	Pod	Budínem	1221	 494	534	971

Sobotka HUdEC PETR	–	Tyršova	314	 493	571	443

Trutnov VydRA	–	Bojiště	14	 777	813	797

	 PARdUBiCKÝ KRAJ

Hlinsko KiNSKÝ ŽĎáR	–	Poděbradovo	nám.	283	 469	319	090

Chlumec n. Cidlinou LANdSMANN	–	Klicperovo	nám.	68/l	 495	485	745

Chrudim MERCiA	–	Dašická	146	 469	626	118

Lanškroun JAROMÍR KREJČÍ	–	Dobrovského	37	 775	588	865

Litomyšl S&E SOLUTiONS	–	Na	Lánech	105	 774	816	704

Moravská Třebová RALEdO	–	J.K.Tyla	109	 461	312	546

Pardubice MiROSLAV PRUŠEK	–	Na	Spravedlnosti	1533	 466	635	061

Sebranice SKH SEBRANiCE	–	Sebranice	341	 605	929	961

Svitavy RALEdO	–	Bezručova	7	 461	532	552

Ústí nad Orlicí STiMMA	–	Moravská	216	 734	440	456

Vysoké Mýto ZAHRAdNÍ TECHNiKA dĚd	–	Husova	173	 465	422	524

Žamberk BOHUMÍR LiPENSKÝ - PVd	–	Albertova	371	 465	612	485

	 KRAJ VySOČiNA

Brtnice START	–	nám.	Svobody	254	 567	216	388

Bystřice n. P. PAVERO		
	 –	Zahradní	464,	Bystřice	nad	Pernštejnem	 734	254	855

Havlíčkův Brod PC PROFi PETR CULEK	–	Husova	3832	 603	473	954

Humpolec PiPEK	–	Nerudova	175	 565	532	406

Jaroměřice n. R. SVOBOdOVá	–	nám.	Míru	24	 568	441	232

Jihlava JiřÍ KOSTKA	–	Brněnská	12	 567	307	030

	 MARREKO	–	Romana	Havelky	2	 567	220	595

	 STAVEBNiNy ZELENÝ	–	Na	Hranici	12	 567	211	007

Měřín  PAVEL BARTUŠEK	–	Nová	Zhoř	9	 566	544	451

Pacov PROFi - HOBBy	–	Žižkova	1051	 565	444	888

Pelhřimov MARTiN NOVOTNÝ		
	 –	Pelhřimov	-	Rynárec	169	 565	382	366

Přibyslav FOREST - SERViS	–	Bechyňovo	nám.	19	 605	818	211

Světlá n. Sázavou FOREST - SERViS	–	Zámecká	7	 569	452	143

Třebíč B TECHNiK	–	Viktorinova	431	 568	820	755

Velká Bíteš VRáBELOVá	–	Růžová	146	 562	401	103

Velké Meziříčí PAVEL BARTUŠEK	–	Třebíčská	1145	 739	096	366

Žďár n. Sázavou KiNSKÝ ŽĎáR	–	Bezručova	4	 566	628	861

	 OLOMOUCKÝ KRAJ

Česká Ves MOTO - SERViS - LUKEŠ	–	Jánského	59	 584	428	095

Hranice ŠOBORA	–	tř.	1.	máje	2074	 581	604	962

Konice MiCHAL dLOUHÝ	–	Husova	347	 722	744	267

Litovel VLAdiSLAV VOřÍŠEK	–	Příčná	1270	 585	343	565

Olomouc ŠiNdELKA A SyN	–	Dolní	Novosadská	33	 585	433	240

	 ŠiNdELKA A SyN		
	 –	Hodolanská	ul.	naproti	škole	 585	311	549

Plumlov PROFi - KAREL OTRUBA	–	Tyršovo	nám.	346	 582	393	425

Prostějov iNTERFORST CZ	–	Kpt.	Nálepky	2	 582	342	962

Přerov ŠiNdELKA A SyN	–	Čechova	2	 581	210	185

Ruda n. Moravou HOFSCHNEidEROVá	–	Hrabenov	180	 583	236	264

Šternberk OŠŤádAL	–	U	Horní	brány	1	 585	013	259

	 RŮŽiČKA	–	Lesní	18	 585	013	840

Šumvald OŠŤádAL –	Šumvald	55	 585	041	271

Tršice  ŠiNdELKA A SyN	–	Tršice	-	Hostkovice	29	 585	957	001

Zábřeh JAROMÍR KREJČÍ	–	ČSA	24a	 775	588	866

	 JiHOMORAVSKÝ KRAJ

Adamov ŠLP KřTiNy	–	Nádražní	374	 516	446	112

Blansko ROMAN BOČEK	–	Dolní	Lhota	137	 516	418	555

Brno A-GREEN	–	Dukelská	třída	105 773	997	557

 ALFATEK	–	Lužná	3a,	Brno-Komárov	 722	101	808

 GARdEN STUdiO	–	U	Zoologické	zahrady	2	 546	222	990

 HANOL	–	Jihlavská	7	 547	241	329

  ŽELEZářSTVÍ OLdřiCH BARTáK 
 –	Táborská	224	 548	425	811

Břeclav AGRiCO ZdEŇKA MACHOVá	–	Lidická	36	 519	323	940

Bučovice BELKO MiROSLAV - MOTOBEL		
	 –	nám.	Vítězství	426	 517	383	025

Česká u Brna UHER	–	Česká	u	Brna	118	 541	232	096

dobšice JAROSLAV HOLEŠ	–	Topolová	151	 608	456	940

Hodonín AGRiCO VLAdiMÍR MELiCHAR	
	 –	Brněnská	4285/1A,	areál	Malá	kasárna	 518	342	687

ivančice HLAVáČ	–	U	hřiště	1517,	Ivančice-Alexovice	 739	170	814

Kyjov ZA & ZA	–	Mezi	Mlaty	491	 518	615	112

Letovice RAdEK dVOřáČEK	–	Kladoruby	24	 775	652	287

Mikulov PETRA PiVOdOVá	–	Pavlovská	550/54	 606	680	306

Miroslav JiřÍ HALáŠEK	–	Husova	1182	 515	333	067

Olešnice ViKTOR ŠAFAřÍK	–	Lhota	u	Olešnice	8	 516	463	131

Strážnice SEAL STRáŽNiCE	–	Zámek	674	 518	332	236

Střelice u Brna VALáŠEK	–	nám.	Svobody	112	 547	239	324

Velké Pavlovice MOdROHORSKé HUMNO	–	V	sadech	656/1	 601	201	201

Vojkovice BOVA	–	Hlavní	15,	Vojkovice	 547	231	244

Vyškov dOLEŽEL PETR	–	Pístovice	29	 517	353	024

	 ZLÍNSKÝ KRAJ

Bystřice p. H. ŠAFRáNEK ViLéM	–	Lipnická	253	 604	733	092

Kroměříž PROFi LES SERViS	–	Kroměříž	-	Drahlov	6	 602	825	112

 BETAMO PROFESiONAL	–	Hulínská	2065	 573	339	332

Lukov LEOPOLd JANSKÝ	–	Bělovodská	421	 577	911	531

Otrokovice	 ALGAZ	–	Napajedelská	117,	Otrokovice	 774	968	744

Rožnov p. R. BRONiSLAV JANÍK	–	Tylovice	1828	 606	806	021

Uherské Hradiště NářAdÍ řÍHA	–	Všehrdova	176	 572	540	393

Uherský Brod PAVEL FOJTáCH	–	1.	máje	1571	 605	853	516

Valašské Klobouky FRANTiŠEK ŠiMŠáLEK	–	Brumovská	704	 577	310	260

Vizovice JAROSLAV STRAKA	–	Palackého	nám.	357	 577	452	563

Vsetín POLáČEK P+M	–	Václavkova	908	 571	414	315

	 POLáČEK P+M	–	Průmyslová	zóna-Bobrky	2149	 571	410	600

Zlín PATRiCK	–	Vodní	1972	 577	211	206

	 MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ

Albrechtice CHOVANEC	–	Hynčice	228	 554	645	209

Bruntál MARKéTA SLAMĚNÍKOVá	–	Malá	Morávka	213	 554	273	209

Čeladná JOSEF SZKANdERA	–	Čeladná	710/11	 558	684	720

Frýdek-Místek PETR MENŠÍK	–	Příborská	1487	 558	645	969

Fulnek JAROMÍR JAKUBÍK	–	Nádražní	387	 604	711	818

Hlučín VLAdiMÍR CHLEBiŠ	–	Hrnčířská	14	 595	042	402

Hradec n. Moravicí HOLUBEK	–	Opavská	711	 553	784	383

Jablunkov BOHUSLAV SiKORA	–	Návsí	971	 739	360	739

Kopřivnice AGROCAR	–	Česká	685	 556	802	752

Krnov CHOVANEC	–	9.	května	502	 554	620	482

Ostrava PARK SERViS	–	Na	Honech	16,	Hrabová	 596	735	120

Těrlicko MiNiAGROSERViS	–	Dlouhá	313	 596	423	464
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